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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Förvaringslåda 1
Sexkantsskruv (1/4 x 3/4 tum) 2
Distansbricka 2
Flänsmutter (1/4 tum) 2

2
Sexkantsskruv (5/16 x 1 tum) 1

Montera förvaringslådan.

3 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal körning.
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1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

För bensindrivna GTX-fordon
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

3. Öppna motorhuven. Se bruksanvisningen.

För eldrivna GTX-fordon
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, stäng av maskinen och ta
ut nyckeln.

2. Koppla bort huvudminuskabeln (svart) som ansluter
gruppen av batterier till maskinens jordningspunkt. Se
bruksanvisningen.

3. Öppna motorhuven. Se bruksanvisningen.

2
Montera förvaringslådan

Delar som behövs till detta steg:

1 Förvaringslåda

2 Sexkantsskruv (1/4 x 3/4 tum)

2 Distansbricka

2 Flänsmutter (1/4 tum)

1 Sexkantsskruv (5/16 x 1 tum)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort den befintliga skruven från högra sida av

stödplattan (Figur 1).

2. Rikta in de två distansbrickor med hålen i stödplattan
(Figur 1).

3. Sänk försiktigt ned förvaringslådan på distansbrickorna
och stödplattan (Figur 1).

4. Montera sexkantsskruven (5/16 x 1 tum) genom
förvaringslådan, stödplattan och det högra främre
stötdämparfästet (Figur 1).

5. Montera en sexkantskruv (1/4 x 3/4 tum) och en
flänsmutter (1/4 tum) genom förvaringslådan och
stödplattan (Figur 1).

6. Montera en sexkantskruv (1/4 x 3/4 tum) och en
flänsmutter (1/4 tum) genom förvaringslådan och
stötdämparfästet (Figur 1).
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Figur 1

1. Sexkantsskruv (5/16 x 1 tum) 5. Stödplatta
2. Sexkantsskruv (1/4 x 3/4 tum) 6. Högra främre stötdämparfäste
3. Förvaringslåda 7. Stötdämparfäste
4. Distansbricka 8. Flänsmutter (1/4 tum)
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Ansluta batteriet

Inga delar krävs

För bensindrivna GTX-fordon
Anslut batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

För eldrivna GTX-fordon
Anslut huvudminuskabeln (svart) som ansluter gruppen av
batterier till maskinens jordningspunkt. Se bruksanvisningen.
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